

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту убийства, совершенного в результате бытового конфликта**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области 29 марта 2017 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, в отношении 64-летнего мужчины по факту совершения в с. Поротниково Сузунского района убийства 33-летнего местного жителя.

По данным следствия, в ночь с 28 на 29 марта 2017 года в одном из домов на ул. Сельская в с. Поротниково Сузунского района состоявшая из нескольких лиц компания употребляла спиртные напитки. В ходе распития спиртного между 64-летним мужчиной и его совершеннолетним сыном произошёл бытовой конфликт. Действуя на почве внезапно возникшего в отношении сына неприязненного отношения, 64-летний мужчина задумал

---

совершить его убийство. Взяв в расположенном по соседству своём домовладении охотничье гладкоствольное ружьё, злоумышленник возвратился к дому, где произошла ссора. В это время из указанного дома во двор вышел его владелец. Предположив в темноте, что во двор вышел его сын, подозреваемый с расстояния нескольких метров произвел в потерпевшего два выстрела, от которых последний через некоторое время скончался. Непосредственно после стрельбы злоумышленник, желая избежать ответственности за содеянное, решил покинуть указанный населенный пункт, дойти на лыжах до железнодорожной станции, затем с использованием электропоездов местного значения скрыться на территории Алтайского края, где он ранее в течение нескольких лет проживал. Перед тем, как покинуть с. Поротниково, подозреваемый, создавая видимость своей гибели, поджёт используемый им деревянный дом, в результате пожара дом сгорел полностью. В то же время прибывшие на место происшествия следователь и сотрудники полиции, увидев следы лыж, выдвинули и проверили версию о том, что подозреваемый скрылся. Через некоторое время последний был достигнут в лесу на расстоянии около 5 км от с. Поротниково.

В настоящее время мужчина задержан по подозрению в совершении преступления, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, готовится постановление о возбуждении перед судом ходатайства о применении меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1111759>